

30 лет
Великой Победы

ПОМНИТ РОДИНА ГЕРОЕВ

Голубое топливо Манышлака

ШЕВЧЕНКО. [Казахская ССР]. На Казахский газоперерабатывающий завод поступили первые кубометры газового конденсата с нового месторождения Тасбулат. Началась промышленная разработка четвертой кладовой «голубого топлива» полуострова Манышлак. Добыча газа здесь за годы пятилетки увеличилась в шесть раз.

С Невы — на Зею

ЛЕНИНГРАД. Изготовление третьего гидрогенератора для Зейской ГЭС досрочно закончил коллектив производственного объединения «Электросила». Мощность установки 215 тысяч киловатт.

Вдвое быстрее

СВЕРДЛОВСК. За десять месяцев — почти вдвое быстрее нормативного срока — выведен на проектную мощность сложный 20-валковый стан в цехе холодной прокатки трансформаторной стали Верх-Исетского металлического завода. Этот агрегат, поставленный из ЧССР, предназначен для окончательной прокатки металла.

В досрочном освоении мощности второго стана большую помощь уральским металлургам оказали чехословацкие шеф-монтажники во главе с И. Брабецом.

— Нас радует, что вместе с уральцами мы подготовили достойный рабочий подарок празднику Великого Октября, — сказал Ирина Брабец.

Кировское водохранилище: плотина построена!

КИРОВСКОЕ. [Киргизская ССР]. В тело плотины Кировского водохранилища на два месяца раньше срока уложен последний, трехсоттысячный кубометр бетона. Значение ирригационной новостройки трудно переоценить. Пятьсот пятьдесят миллионов кубометров воды, которые соберет искусственно море в горах, позволят повысить водообеспеченность 85 тысяч гектаров пашни, увеличить площадь орошаемых земель Киргизии и Казахстана на 55 тысячах гектаров.

[По сообщениям корреспондентов ТАСС].

МОГО поощрений, наград получал Василий Васильевич Батутин в годы Великой Отечественной войны. И всякий раз, вспнувшись, отвечал на поздравления: «Служу Советскому Союзу!» Не думал старый солдат, что через тридцать лет вновь придется пережить такое волнение, с дрожью в голосе еще раз сказать эти торжественные слова. И снова вспомнились те далекие годы, заняли сильнее раны...

Война. Она застала Василия Батутина в Вольске, где он проходил действительную службу в рядах Красной Армии. Был старшиной роты. Солдаты знают, насколько хлопотлива эта должность. Зато человека, занимающего

ее, называют и папашей, и батей, и кормильцем... Звали так и Батутина. За его заботу и внимание к солдатам, за добрый крестьянский характер.

Потому и не отпускали его долго на передовую, что нужен был для подготовки солдат, уходящих в бой. Но настойчивость победила. Боевое крещение получило под Москвой. Здесь же прошла его и первая немецкая пуля. После госпиталя — снова в самое пекло, Освобождал Клин, Калинин, Белоруссию... Бой, ранения, бой — так всю войну. Три ранения, сильная контузия — сколько крови потерял солдат, сколько боли перенес!

Памятно сражение уже у самой границы. Здесь

роте, в составе которой воевал В. Батутин, приказали произвести разведку боем. Для успешного наступления основных войск необходимо было обнаружить огневые позиции противника. Разведка боем, по существу, — вызов огня на себя. Что и было сделано. Многие тогда бойцы не вернулись из разведки, но задание роты выполнила полностью.

Отходили под градом пуль и осколков. Чего-чего, а этого «добра» немцы не жалели. Зато и себя раскрыли. Василий шел последним. Вдруг — сильный стон. Оглянулся, увидел падающего с искаченным от боли лицом командира роты. Подскочил к нему Батутин, а тот через силу шепчет:

«На передовую отходите...» Взвалил его на себя солдат, ползет — дыхание прерывается. Командир опять: «Оставь меня... Оставь...» В ярость привел Василий: врете, фрицы, сам уйду и команда живым доставлю!

За неровностями, в воронках по несколько секунд отыхал, снова полз вперед. А когда оказался в безопасной зоне, сам потерял сознание. От сильного напряжения, злого упорства даже не заметил, когда был ранен. Тут их обоих подобрали наши бойцы. Вместе с командиром роты лежали в госпитале, выжили, а потом разошлись их военные пути-дороги...

Проходят годы, но подвиги солдат не забывают-

ся. Пришла тронувшая до глубины сердце Василия Васильевича весть: Указом Президиума Верховного Совета ССР за отвагу, проявленную на фронте, он награжден орденом Красной Звезды. Не сказано в Указе, за какой конкретно подвиг удостоен. В. В. Батутин столь высокой боевой награды. Может быть, за спасение командира, может, еще за что.., Разве все упомниши! Важно, что помнит о нем Родина. Поэтому так задумался, развелся ветеран войны. И когда орден прикрепили к груди, он, по давнему обычью, будто и не было тридцатилетнего перерыва, гордо произнес: — Служу Советскому Союзу!..

Б. МИХЕЛЬСОН.



Активным и авторитетным помощником цеховой партийной организации участка ВТБ шахты «Октябрьская» является участковая стенная газета. Она пропагандирует положительный опыт, существует передовиков, вскрывает недостатки в работе. Выпуску каждого номера предшествует обстоятельное его обсуждение. Часто в нем участвует и секретарь цеховой парторганизации.

На снимке: редактор стенной газеты А. И. ДИДЕНКО, секретарь парторганизации И. И. ЛАХОВ и член редакции В. С. ЧЕРЕПАНОВ за обсуждением праздничного номера газеты, посвященного Октябрю.

Фото В. Данникова.

Киноклуб за работой

Состоялось очередное занятие киноклуба «Мы и закон», который ведут для учащихся СГПТУ № 38 администрации кинотеатра «Победа» и преподаватели училища.

С беседой об управлении государством выступил преподаватель истории Е. А. Логинова. Она рассказала о государственном управлении, на примерах показала работу местного Совета депутатов трудающих. Назвала она также целую группу бывших выпускников училища — депутатов городского, областного и Верховного Советов.

Л. ВАСИЛЬЧЕНКО, председатель профкома учащихся СГПТУ № 38.

Меры принятые

В газете «Ленининский шахтер» (№ 210, 22 октября) была опубликована корреспонденция рабочих В. Чиркова и Р. Кайдаша «Качество... на глазок». Сообщаем, что лаборатория анализа песка и формовочной смеси начнет работать с пуском сталелитейного пропела литейного участка в 1976 году.

Необходимое оборудование и приборы заказаны. Помещение лаборатории отведено в вышеуказанном пролете.

А. СКУРВИДАС, главный инженер завода «Красный Октябрь».

Электромобили вышли в рейс

Москва. (Корр. ТАСС). В первый регулярный маршрут с автобазы 17 Главмосавтотранса отправился электромобиль — один из десяти построенных в столице. Всего лишь несколько месяцев назад в пробные ходовые испытания на улицы города был выведен первый экземпляр этой машины. И вот — электрокрошки и включаются в транспортный поток столицы.

Оригинальность конструкции машины в том, что это единственный электромобиль из всех созданных экспериментально до сих пор, с двигателем, работающим на переменном токе, хотя пытается он от аккумуляторных батарей постоянного тока. Система преобразования

дает возможность заряжать батареи от несложных устройств, установленных на стоянках.

Первые московские электромобили предназначены конструкторами для перевозок небольших (до полутона весом) партий грузов. Обслуживать они будут предприятия, общественного питания, торговые «точки», почту. Создатели машины полагают, что подобного типа электропоезда в будущем могут быть использованы и для пассажирских перевозок.

Создание и выпуск в рейс первой десятки московских электромобилей — хороший подарок труженикам столицы к 58-й годовщине Великого Октября.



ЧТОБЫ ДЕЛО СПОРИЛОСЬ

Девятая пятилетка для нашего Дворца культуры стала действительно пятилеткой качества. За эти годы работа очага культуры не только усовершенствовалась, но и существенно изменилась.

Коллектив шахты имени 7 Ноября, наш шеф, взял на пятилетку повышенные обязательства. Основной целью нашей работы стало помочь ему успешно с ними справиться. Это ведь не только сверхплановые метры и тонны, но и повышение идеино-политического и культурного уровня, учеба в ШРМ, техникумах и институтах, патриотическое воспитание и много других компонентов, из которых теперь складывается личный кодекс каждого советского рабочего.

Вместе с парткомом шахты мы продумали план работы.

Наш коллектив с первых же шагов в новом пятилетии отказался от легкого пути: отдельно — концерты, отдельно — деловая часть. Для каждого мероприятия искали свою, особую форму, делали его и познавательным, и интересным.

Да и программу для них готовили в основном на материале шахты. Выполнил коллектив годовой план — приглашаем шахтеров на «Голубой огонек». Дал рекорд участок (или бригада) — наша агитбригада на следующий же день уже в гостях у горняков. А пьянниц, прогульщиков, любителей опаздывать на работу так разукрасим в инсценировках, частушках (пример, называя имена, фамилии, место работы), что им и глаза поднять не хватит.

Шахта имени 7 Ноября работает в счет 10-й пятилетки. И нам, работникам ДК, радостно сознавать, что в общем успехе есть малая толика и нашего труда.

Г. ПОЛЯКОВА, заведующая библиотекой ДК им. Ленина.

Поезд идет на восток

ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ. На западном участке Байкало-Амурской магистрали открылось рабочее движение поездов по железнодорожному мосту через Лену. Строители одержали большую трудовую победу. Переправа длиной более четырехсот метров возведена за шестнадцать с половиной месяцев — в два раза быстрее нормативных сроков.

На восток, на правый берег сибирской реки, пошли составы со звеньями рельсов, строительными материалами, вагончиками для жилья, путеукладчиками.

Строители западного участка БАМа взяли повышенное обязательство уже в этом году пустить железнодорожные поезда до поселка Звездный.

На снимке: рабочие поезда на западном участке БАМа.
Фото Э. Брюханенко.

«МОЯ МИЛИЦИЯ МЕНЯ БЕРЕЖЕТ», — ЧАСТО ПОВТОРЯЕМ МЫ СЛОВА ПОЭТА В. МАЯКОВСКОГО. МОЯ МИЛИЦИЯ! ОНА СТОИТ НА СТРАЖЕ ИНТЕРЕСОВ ГОСУДАРСТВА, КАЖДОЙ СОВЕТСКОЙ СЕМЬИ, КАЖДОГО ГРАЖДАНИНА НАШЕЙ РОДИНЫ.

БОЛЬШОЙ ЖИЗНЬЮ ЖИВЕТ ГОРОД-ТРУЖЕНИК ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКИЙ. ОБЩЕСТВЕННЫЙ ЕГО ПОРЯДОК, НАРОДНОЕ БЛАГОПОЛУЧИЕ БЕРЕЖЕТ ЛИЧНЫЙ СОСТАВ ГОРОДСКОГО ОТДЕЛА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ. ТРУДОВЫМ БУДНЯМ ЧАСОВЫХ ПОРЯДКА И ПОСВЯЩАЕТСЯ ЭТА СТРАНИЦА.



По горячему следу

Телефон в дежурной части не отдаётся. То и дело раздаются звонки:

— Дежурный Голова слушает. Что случилось?

Взволнованная женщина успела только сообщить: кража на улице Ученической, 17. И бросила трубку.

Вадим Голов вопросительно переглянулся с дежурным помощником начальника милиции Анатолием Максимовичем Левковичем — сигнал какой-то странный, даже фамилию не назвали.

Но времени терять нельзя. Проходит несколько минут, и машина с надписью «Милиция» останавливается по указанному адресу. Действительно, из шифоньера украли шубу и новое пальто. Случилось это примерно полчаса назад. А спустя еще минут 20 по горячему следу выехал наряд во главе с кинологом М. И. Епишиным. Собака рвала след...

Большое значение имеет чёткая организация выезда оперативной группы по сигналу о ЧП (снимок вверху слева). Квалифицированный осмотр места происшествия — ключ к своевременному и полному раскрытию преступления.

Эти сутки были обычными для дежурных. Ночной наряд сдавал смену дневному. Отмечали в журнале регистраций, сколько заявлений поступило за прошедшее дежурство, сколько преступлений удалось раскрыть по горячим следам, над какими придется еще поработать, чтобы как можно оперативнее обезвредить преступников. Ведь и в обязательствах личного состава ГОВД записано: добиваться раскрытия преступлений дежурными нарядами не дальше чем в течение 3-х суток...

Следствие ведут знатоки

Собственно, иметь максимальное число раскрытых преступлений — основная задача всех служб милиции. По этому показателю судят в целом о работе отдела.

Самая боевая служба — уголовный розыск. Задача его сотрудников — не только раскрыть преступление, но и сделать все, чтобы человек, вступивший в конфликт с законом, мог после отбытия наказания вернуться на честный трудовой путь.

Когда говорят о лучших людях этого отдела, неизменно называют имя Виктора Андреевича Чернышева. Энергичный, способный. Любит и умеет проводить оперативные комбинации, розыскные операции, первым идет туда, где опасно.

Закончив в 1970 году Новосибирскую школу милиции, Виктор сразу же пришел в уголовный розыск. Им руководило большое гражданское чувство, непримиримость ко всякого рода злу, пропаганду моральных и правовых норм нашей жизни. Иначе и быть не могло, ведь милиционер не имеет права на ошибку, ибо за ней стоят живые люди, человеческая судьба, наш советский закон. Нужны исключительно высокие моральные качества, высокое профессиональное мастерство и особая любовь к своей профессии, чтобы в трудных условиях расследования того или иного преступления не нарушался закон, не ущемлялись права граждан.

Как говорит сам Виктор, «люди не должны жаловаться на нас, мы обязаны вникать при расследовании того или иного дела во все детали, тщательно перепроверять все обстоятельства происшествия, не считаясь с личным временем. Без этих качеств нельзя работать в милиции».

Большинство преступлений раскрывается оперативно — в течение суток, трех, десяти, над другими приходится рабо-

тать по году. Требуется приложить максимум усилий, чтобы найти их следы, но в любом случае наблюдательность, внимательность участкового инспектора уголовного розыска работают на него. Порой задание не выполнено до конца, но выявлено немало дополнительных фактов, которые непременно пригодятся.

Утром, в обычном порядке, дежурный доложил обстановку за сутки. Среди других нераскрытых преступлений значилось избиение с изнасилованием. Показания пострадавшей были неточными, сбивчивыми. Виктор, не раздумывая, определил: это дело рук М. Последнего задержали немедленно, подозрение подтвердилось.

Нет, не интуиция подсказала Виктору правильный вывод, а исключительная наблюдательность. Преступника он накануне видел пьяным, возбужденным. Зная его психологоческую склонность к острым ощущениям, Виктор предупредил его: как бы чего тот не вытворил. И тем не менее, тяжкое преступление совершилось. Вот когда Виктору и его товарищам по службе бывает досадно. Могут работать сутками, не почевать дома, кажется, приложили все усилия к предупреждению нарушения, а положительного результата не добились. Но это единичные случаи.

От умелых действий ОУР преступникам не удается уйти. Доказать их причастность к нарушению закона — дело уже следователей.

— Людмила Владимировна, много ли у вас в производстве бывает дел? — это вопрос к молодому следователю Самойловой.

— Хватает. В месяц

приходится расследовать 20 и более дел.

Постоянный кропотливый поиск истины — в этом смысле труда следователя, его профессиональный долг. Сегодня от него требуют глубокие знания, опыт, талант воспитателя, педагога.

Л. В. Самойлова и И. Г.



МИЛИЦИИ НАШЕЙ ПОЧЕТНО ПОРУЧЕНО НА ВАХТЕ ПОРЯДКА ДОСТОЙНО СТОЯТЬ



Грунотова (снимок внизу) — самые молодые в горотделе следователи. Обе не проработали на этой должности еще и двух лет, но уже зарекомендовали себя высококвалифицированными специалистами, способными расследовать самые сложные дела. Ни одно из уголовных дел, которые они заканчивают, не возвращалось на доследование.

— Увлеченно работают девчата, — подтверждает сказанное и Наталья Ивановна Шерина — старший следователь отдела, наставник и учитель молодых специалистов.

— А ведь нагрузка у них не женская. И трудности у следователя немалые.

— Бывает, веришь

внутренним чутьем, что

человек виновен, а доказательств пока нет.

— Это снова Людмила Владимира.

— А ошибаешься не имеешь ни малейшего права.

В марте этого года у

ДК имени Ленина некие

братья Шарифуллины

(один уже судимый, другой несовершеннолетний)

встретили группу подростков.

Без видимой причины

затеяли скорую, в которой

один из встреченных

был тяжело ранен ножом.

При первом, втором,

третьем допросах Шарифуллины-старший отри-

цдал, что ранение нанесено ножом (нож был уничтожен), понимал, что ему грозит за нож, уводил следователя от истины, хитро изворачивался. Потребовалось немало времени (1,5 месяца), очных ставок, экспертиз и т. д., чтобы, наконец, доказать лживость показаний Шарифуллина, полностью изобличить его.

В цепи доказательств при расследовании сложных преступлений не раз становились решающими исследования эксперта-криминалиста. Одним из экспертов является Станислав Валентинов (снимок вверху).

— Что считается важным в каждом расследованном деле, кроме до-

казательства вины человека?

На этот вопрос каждый следователь непременно ответит так:

— Детальное выяснение причин право нарушения, всех обстоятельств, способствующих его совершению. Точнее: какие требуются профилактические меры на производстве, среди населения, чтобы не было почвы для преступлений. Обеспечить высокий уровень организации предупредительно-профилактической работы, добиваться снижения общей преступности — таковы условия и обязательство в ежедневной работе следственных отделов.

Среди участковых Ленинск-Кузнецкого отдела внутренних дел личной дисциплинированность есть, исполнительность, понимание возложенных на них обязанностей отличаются А. А. Масанов, С. А. Салтымаев, В. Ф. Чичерин.

Вечером участкового инспектора Чичерина легче всего найти на опорном пункте правопорядка в общежитии КСК. Здесь он инструктирует дружинников, беседует с членами совета профилактики, патрулирует с ними, посещает «неблагополучные» семьи.

Повседневная его работа — профилактическая: используя широкие связи с домовой общественностью, укреплять на участке правопорядок. Вот почему опорные пункты становятся сейчас центром работы на участках. А следовательно, и авторитет участкового должен быть высоким.

не нормирован. Город уже спит, но не спят солдаты порядка: ГАИ, опергруппа, ночные милиции.

Перевернут листок календаря, открыта записная тетрадь с планом на завтрашний день. Завтра начнутся такие же будни, обычные заботы.

Н. ИВАНОВА

Правофланговые

А. П. Бердюгин, Н. И. Горбунов, Н. П. Кривцов и другие, на которых равняются остальные.

Сегодня лицо милиции — участковый инспектор. И чтобы достойно представлять ее, он должен быть образованным, культурным, способным анализировать обстановку, уметь организовать общественность, обладать авторитетом у населения, быть безукоризненным во всех отношениях. В общем, это в полном смысле слова интеллигент в милиционерской форме.

Сегодня личный состав ГОВД имеет 72 человека отличников милиции, 20 человек лучших по профессии. Среди них госавтоинспектора Ю. М. Скороделов, Л. В. Кулекин, кинолог В. Ф. Кремнев, командир отделения С. М. Павлюк, милиционеры

Служба дни и ночи

С утра в кабинетах горотдела кипит жизнь. День начинается отчетом дежурного наряда об обстановке за прошедшие сутки. Сотрудники всех служб анализируют результаты сделанного, планируют свой день согласно новым заданиям. И се-

редине дня пустеют кабинеты, уходят на участки участковые, инспектора уголовного розыска, дорожно-патрульная служба.

А в конце рабочего дня до позднего часа будут снова светиться многие окна. У милиционера день

НОВОСТИ · СОБЫТИЯ · ФАКТЫ

На волжских просторах

ИВАНОВО. 750-летию старинного волжского города Юрьевца посвящена развернутая здесь выставка произведений живописи и графики. Героическое прошлое города-крепости, красота окрест-

ных мест, волжские просторы привлекали внимание выдающихся мастеров кисти — братьев Черновых, А. Саврасова, И. Левитана. В советское время в этом уголке России работали Ф. Богород-

Первый новорожденный в дельфинарии

БАТУМИ. В местном дельфинарии — пополнение. Впервые в условиях неволи здесь выставили пары дельфинов — Персея и Марии, отловленных летом нынешнего года в Черном море, родилось

потомство. Новорожденного никак не назовешь мальшом. Его вес 10 килограммов, длина 75 сантиметров.

Этот редкий случай, как считают сотрудники Батумского дельфинария. (ТАСС).

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 11 НОЯБРЯ

I ПРОГРАММА. Кемерово. 18.30 «Кузбасс-75. Проблемы и задачи». Здравоохранение. 19.00 «Новатор». 19.30 «Сплав». Документальный фильм. 19.45 Новости Кузбасса. 19.55 Для старшеклассников. 10-й «А.» 20.45 «Нормандия — Неман». Художественный фильм. 22.40—23.25 Книжная лавка «Экс-либрис». Переезд с 23.25 до 01.30. Москва (I программа ЦТ СССР). 01.30—03.45 Международная товарищеская встреча по хоккею. Сборная ЧССР — сборная СССР. 2—3-й периоды. Переезд из Праги. 17.30 «Время». Кемерово. 18.00 Для школьников. Концерт детского ансамбля Дворца культуры КМК. Москва («Орбита»). 18.30 «Рожденная революцией». Премьера многосерийного художественного телефильма. 4-я серия. 20.00 Новости. 20.15 Лауреаты Государственных премий СССР 1975 года в области науки и техники. 20.50 «Человек и закон». Кемерово. 21.20 Новости Кузбасса. Москва («Орбита»). 21.30 Концерт, посвященный Дню советской милиции. Переезд из Колонного зала Дома союзов. 2-е отделение. 23.00—00.50 Чемпионат Европы по футболу. Сборная СССР — сборная Швейцарии. Переезд из Киева. II ПРОГРАММА. Москва (I программа ЦТ СССР). 18.05 Программа документальных фильмов. 18.30 «Мамина школа». 19.00 В. Маяковский. «Необычайное приключение». 19.30 Основы советского законодательства. «Трудовой договор». 20.00 Джон Рид. «Жизнь и творчество». 20.45 Концерт ансамбля песни и пляски Московского военного округа. 21.15 В эфире — «Молодость». 22.00 Новости. 22.15 «Народное творчество». Обозрение. 23.00 Лауреаты Государственных премий СССР 1975 года в области науки и техники. 23.30 «Рожденная революцией». Премьера многосерийного художественного фильма. 4-я серия. 01.00—01.30 «Время».

СРЕДА, 12 НОЯБРЯ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 8.53 Программа передач. 9.00 Новости. 9.10 «Страна зовет». Кинопрограмма. 10.10 «Слово — ученику». Выступление академика С. С. Шварца. 10.25 В эфире — «Молодость». 11.10 Международная товарищеская встреча по хоккею. Сборная ЧССР — сборная СССР. 2—3-й периоды. Переезд из Праги. 12.25 Фильм — детям. «У заставы «Красные камни». Художественный фильм. 13.40 Лауреаты Государственных премий СССР 1975 года в области науки и техни-

ки. 14.10 «Рожденная революцией». Премьера многосерийного художественного телефильма. 4-я серия. 15.40 «Человек и закон». 16.10 Международная товарищеская встреча по хоккею. Сборная ЧССР — сборная СССР. 2—3-й периоды. Переезд из Праги. 17.30 «Время». Кемерово. 18.00 Для школьников. Концерт детского ансамбля Дворца культуры КМК. Москва («Орбита»). 18.30 «Рожденная революцией». Премьера многосерийного художественного телефильма. 5-я серия. 15.40 Ленинский университет миллионов. «Коллективизм — основа трудового воспитания». 16.30 Тираж «Спортивного». 16.30 Играет Л. Коган. 16.45 Чемпионат Европы по футболу. Сборная СССР — сборная Швейцарии. Переезд из Киева. 2-й тайм. 17.30 «Время». Кемерово. 18.00 Карагайлинские гранулы. Москва («Орбита»). 18.30 «Рожденная революцией». Премьера многосерийного художественного телефильма. 5-я серия. 20.00 Новости. 20.15 «Песня-75». Переезд из Ташкента. 20.45 Тираж «Спорта». 20.55 Ленинский университет миллионов. «Коллективизм — основа трудового воспитания». Кемерово. 21.25 Новости Кузбасса. Москва («Орбита»). 21.35 «Народное творчество». Обозрение. 22.30—00.50 Международная товарищеская встреча по хоккею. Сборная СССР — сборная Швейцарии. Переезд из Киева. III ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 18.00 Концерт ансамбля песни и пляски Московского военного округа. Кемерово. 18.30 Для детей. «Веснушка едет на каникулы к бабушке». «Веснушка у бабушки». Мультфильмы. 18.45 «В гостях у Буратино». Новый сезон в областном театре кукол. 19.15. «Годы испытаний». Телефильм. 19.55 Технико-экономический вестник. «Механизация ручного труда». 20.15—21.25 «Чтобы быть счастливым». Художественный фильм.

ЧЕТВЕРГ, 13 НОЯБРЯ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 8.53 Программа передач. 9.00 Новости. 9.10 «Такая же земля». Документальный фильм. 10.05 «Мы знакомимся с природой». 10.30 «Песня-75». Переезд из Ташкента. 11.00 Н. Островский. «Как закалялась сталь». 11.50 Чемпионат Европы по футболу. Сборная СССР — сборная

Заочное знакомство с Индией

На днях учителя и учащиеся ШРМ № 2 с большим интересом прослушали рассказ председателя комиссии содействия школе директора шахты имени 7 Ноября Г. В. Харитонова о его впечатлениях от поездки в Индию.

Много удивительного он рассказал об этой стране, необычайно сложной в историческом отношении, в которой еще и сейчас видны следы господства английского империализма. Лишь с провозглашением независимости Индии страна началаправлять свои плечи. С помощью Со-

ветского Союза и других социалистических стран в Индии создается промышленность. Национальное индийское правительство постепенно начинает разрешать сложнейшие аграрные вопросы и вопросы занятости населения.

Живой рассказ Г. В. Харитонова очень заинтересовал слушателей. Было задано много вопросов.

В. ЧЕРДЫНЦЕВ,
директор ШРМ № 2.

Редактор
А. И. ЛАКИСОВ.

КИНО

Кинотеатр «Победа»

Новый цветной художественный фильм БЕЛЫЙ КЛЫК (10, 11, 40, 14, 16, 18, 10, 19, 50, 22).

Зал кинохроники

ПРОВАЛ «ГОЛУБОЙ ЗМЕИ» (11, 15).

Центральный ДК

ПРИКЛЮЧЕНИЯ В ЗАМКЕ ШПЕССАРТ (17).

ДК им. Ярославского

ИГРА В КАРТЫ ПО-НАУЧНОМУ (14, 16), ЗОЛОТО МАККЕНЫ (Две серии) (18, 20, 30).

Кинотеатр «Сибирь»

ЛЮБОВЬ ЗЕМНАЯ (12, 16, 18, 20, 22), БОЛЬШОЕ КОСМИЧЕСКОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ (10, 14).

Кинотеатр «Рассвет» ВРАЧА ВЫЗЫВАЛИ? (17, 19, 21).

Кинотеатр «Строитель» ДНЕВНИК ДИРЕКТОРА ШКОЛЫ (16, 18, 20).

Кинотеатр «Родина»

АФОНИЯ (11, 16, 17, 50, 19, 30, 21, 30). СЛОНЕНОК ЦВЕТА МЕЧТЫ (9, 30, 14, 20).

Клуб «Дружба»

ДВОЕ В ГОРОДЕ (18, 18, 20).

Коллектив узла связи станции Ленинск-Кузнецкий-I выражает глубокое соболезнование старшему электромеханику связи А. И. Кипцову, семье и родственникам по поводу смерти его брата

КИПЦОВА
Владимира Агеевича

Коллектив Ленинск-Кузнецкого финансового отдела глубоко скорбит о безвременной кончине старейшего работника финансового отдела, участника Великой Отечественной войны

ПАВЛОВА
Петра Алексеевича

и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.

Потерялась телка 2-годовалая, белой масти, голова и шея с черными пятнами. Знающих просям сообщить по адресу: ул. Советская, 62.

наш адрес и...



65200, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Бединского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12 и через шахту им. Кирова — 21-47, отдела информации — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-18, директора полиграфобъединения — 2-07-19.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника

Объем 1 п. л. Тираж 33100.
ОП 21157. Заказ № 9269.